1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado (la representacion
gréafica se hara en la hoja cuadriculada del final). (1,5 puntos)

X+1 y_-2y+2x+1
3 2 3
3X_X:X__6
3 3

2. Resuelve la siguiente ecuacion: (1 punto)

Xx+2 3x+1_ 13

X+1 X 6
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3. Dado el siguiente triangulo rectangulo:

a) Calcula, utilizando el teorema de Pitagoras, lo que mide el cateto b.
(0,5 puntos)

b) Calcula las razones trigonométricas del angulo a.. (1 punto)

4. Supongamos que sen o = 0,47. Hallar, utilizando las formulas fundamentales de la trigonometria, el resto
de razones trigonométricas del angulo a. (1,5 puntos)

5. ¢Qué nombre reciben las parejas de angulos 20°y 70°, 110° y 70°? ; Qué relacion existe entre sus razones
trigonométricas? (1 punto)
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6. Completa la siguiente tabla: (1 punto)

70° 20° 110° 250° 340°

sen o

Cos a

ga

7. Calcula las razones trigonométricas de los angulos 1125° y 1860° reduciéndolos previamente a angulos
conocidos del primer cuadrante. (1 punto)

8. Halla las razones trigonométricas del &ngulo o sabiendo que 3-sena=tga (1,5 puntos)
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Representacién grafica del sistema del ejercicio 1
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1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado
(la representacion gréafica se hara en la hoja cuadriculada del final): (1,5 puntos)
x;l_%=—2y+32x+l ‘2‘_}2’_37‘___4)'_’_4”*2’
3x_l=;x——6 qk “7: % - G f ﬁ‘s
3

3

~dx+y =0 (1()
= 8’(—7 :-Q}+

Gx:—G _% x:_i‘.

SUS‘“"‘-‘YQMC[& W -2xry=0 =D
2> =261)+ y =0 =2

0=§Z -2

2 % y =
'D%Fe;éahc{n 7 Ln (*>. y < 2:’(

{?a""" ‘L"L"‘-’C‘-f Ck.f‘&d‘qg
Yy = Ex+C I )

2. Resuelve la siguiente ecuacion: (1 punto)

X+2 3x+1 13

X2 wmem (a1, %, 8) = E€xCx+1)
x+1 X 6

Mulhpliconds por Exlxra) todas los Eévmines :

Ex(xt2) - Gx +A)(2x+4) = =13 x (x-M) =
Cx? +12x —(Ex + ) (3x #1) = -13x*- 13 x =
Ex*+42x -18x*-C x —418x - € = -13x= 123% =

e x=~C =0 = x_—1rdi%-4aE0)

21
=.-_41J25_-41‘5 /x,‘:.z
B 3 G \

xp=-3
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3. Dado el siguiente tridngulo rectangulo:
a) Calcula, utilizando el teorema de Pitagoras, lo que

mide el cateto b. (0,5 puntos)
b) Calcula las razones trigonométricas del angulo o ?
(1 punto) .
2 2 2 2 !
D5 =L 43" 2 25 =L 45 = =
2 L2_16 > be=vic = k=4 3
teto opvento &
L SK — & C = 5
) " L.'.Po CernusSa —.-.—5—
- 32
Cotet. = c.,,t‘t.t'o c,,sw\‘\zu-o - —5
L“'_‘,o te s e _—
£ - ca.teto o‘?mto " _‘L_I_
9% = : 3
Catebs comBge =

4. Supongamos que sen a = 0,47. Hallar, utilizando las férmulas fundamentales de la
trigonometria, el resto de razones trigonométricas del angulo a. (1,5 puntos)

2 ' 2
N SQV\.K—?-CQS?O(:" = 043 -rCos’o(:.fl =
b'FFar =

h

2 '
=> Cot' X = 4 — 02209 = c°s-2o<
=5 Cof & = .,’ o‘qqg, ’% Cog ox = O'Yg

o'v3}
o'8%

» t%u':&h* = {:3-(::

CaSex - E%"( = 0'53

5. ;Qué nombre reciben las parejas de angulos 20° y 70°, 110° y 70°? ;Qué relacion
existe entre sus razones trigonométricas? (1 punto)

20'7 To° CoMPEME~NTARMOS 410°7 3o0° SdPwEMENTAR LS

o
= L=
Sen 2o = Cos Fo Sew 410° = Sew Jo°
© __ =]
Cos 20 = Sendo cos 110" = — Cas J6°
° __ 1 e %
gt FRtEET0S
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=

% A8¢0° = Bvuafi‘cﬁss i Co®

% Cos 860~ = Cos Cu’=

6. Completa la siguiente tabla: (1 punto)

70° 20° 110° 250° 340°
sen a 0,94 0'3y 0'g4 -o'qy | —03y
cos a 0,34 o'ay —o'ay ~0'3y oAy
tga 2,76 0'a3¢ [-2'3¢ | 273¢ |[-0'3¢

7. Calcula las razones trigonométricas de los angulos 1125° y 1860° reduciéndolos

previamente a dngulos conocidos del primer cuadrante. (1 punto)

4125° = 3 vuellas v 5% =

Sen M25° = sen de® = 2

Cos 411257 = cos Y5° = L;

togm28” = Egug =

2ew A960° = Sew €0 =

B gy

t?A?Goe: L‘geo‘:ﬁ

8. Halla las razones trigonométricas del angulo o sabiendo que: 3 *sena=tg a

(1,5 puntos)
Senag

Cose<

-

BSengg=E%°< = SBsenw =

S5 Doy ik = ANX i Reass = 4 =

SQV'\og

A
- Ces & = T

O:’wuo Senzog-b C.agzx = A1 =, S&\Azot + C’i =1

A
S Sen' = 3 g = SQV\"«:% = th:,!%
= Sehor = .____]{ g Sew e = 2\ 2
3 "5
2Jz -
E _ Senwx — 3
= —— W Bk B, (652 22
s 3 = =g > btoyx=2JZ

3
3
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